

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>Послуги з заправки та технічного обслуговування копіювальних апаратів та принтерів, в тому числі виконання профілактичного ремонту, код за ДК 021:2015 – Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки</p> <p>Очікувана вартість: 99 940, 00 (Дев'яносто дев'ять тисяч дев'яносто сорок гривень 00 копійок), в т.ч. ПДВ – 16 656,66 грн.</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі послуги з заправки та технічного обслуговування копіювальних апаратів та принтерів, включає виконання профілактичного ремонту, заміни блоків та агрегатів, які використали свій ресурс, змазки, заправка та регенерація картриджів, чистки, регулювання, з використанням необхідних витратних матеріалів, деталей, запчастин Виконавця</p> <p>Заправлені та/або відновлені картриджі до друкуючих пристроїв повинні забезпечувати якісний друк (не допускаються ефекти брудного/сірого аркуша, фону при друку на білому аркуші паперу, а також присутність дефектів зображення, розмитого або нечіткого зображення, плям і крапок, в т.ч. і на зворотному боці друку, недопустима наявність слідів тонера на аркуші, які з'являються через неповну очистку бункера відпрацьованого тонера, як на початку циклу друку, так і в його кінці).</p> <p>Заправка або відновлення картриджа здійснюється з використанням оригінальних та сумісних витратних матеріалів).</p> <p>У вартість заправки картриджа мають входити наступні витратні матеріали: тонер, чип картриджа (за необхідністю), а також такі послуги: технічне обстеження, чистка картриджа від зайвого тонера спеціалізованим обладнанням, засипка в картридж нового якісного тонера, заміна чи перепрограмування чипа (за необхідністю), тестування заправленого картриджа, кур'єрська доставка пустих картриджів від замовника до сервісного центру, а також заправлених картриджів від сервісного центру до замовника («двері-двері»).</p> <p>У вартість відновлення картриджа мають входити наступні витратні матеріали: тонер, фотобарабан, лезо очищення фотобарабана, магнітний вал та вал первинного заряду, а також такі послуги: технічне обстеження, чистка картриджа від зайвого тонера спеціалізованим обладнанням, заміна необхідних запчастин, засипка в картридж нового якісного тонера, заміна чи перепрограмування чипа (за необхідністю), тестування заправленого картриджа та кур'єрська доставка («двері-двері») несправних картриджів від замовника до сервісного центру, а також відновлених картриджів від сервісного центру до замовника.</p>

3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів за предметом закупівлі, проводилась з урахуванням пункту 3 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275</p> <p>Та на підставі договору укладеного на надання аналогічних послуг у минулому періоді з урахуванням індексу інфляції за відповідний період. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\роботах\послугах цього типу та визначений у кошторисі на 2021 рік.</p> <p>99 940, 00 (Дев'яносто дев'ять тисяч дев'ятсот сорок гривень 00 копійок), в т.ч. ПДВ – 16 656, 66 грн.</p>
---	---	--